
 

Zápis č. 21  
ze zasedání zastupitelstva obce Vonoklasy 

 konaného dne 26. 5. 2025 
 

 

Zasedání bylo zahájeno v 18:05 hod  

Zasedání bylo ukončeno ve 20:05 hod 

Přítomno 7 (8) zastupitelů – viz prezenční listina (Tomáš Matýsek se dostavil po začátku)  

Zasedání se zúčastnilo 10 hostů  

 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva  

 

Starosta Tomáš Beneš (dále jen „předsedající“) zahájil zasedání konstatováním, že oznámení o 

konání zasedání s programem bylo vyvěšeno dne 16. 5. 2025 na úřední desce v elektronické i 

listinné podobě. Zasedání zastupitelstva bylo svoláno v souladu s příslušným ustanovením zákona 

o obcích a včas. Podle prezenční listiny bylo na začátku přítomno 7 zastupitelů (Tomáš Matýsek 

měl hlášené zpoždění). Zasedání zastupitelstva tedy bylo usnášení schopné.  

 

Předsedající navrhl jako zapisovatele Petra Vávru a ověřovatele Darinu Duškovou a Luboše 

Novotného. 

 

Jiné návrhy předneseny nebyly. 

 

Hlasování: Pro 6, proti 0, zdržel se 1 (Petr Vávra). 

 

Předsedající přednesl návrh programu tak, jak byl zveřejněn na úřední desce.  
 
Celý program tedy zní: 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva 
2. Kontrola plnění bodů z předchozího zasedání 
3. Schválení výběru dodavatele projektové dokumentace pro stavební povolení pro akci  
 „Rekonstrukce silážního žlabu“ 
4. Schválení výběru dodavatele stavby VO V Kamení 
5. Schválení smlouvy o věcném břemenu pro ČEZ na poz. č. 445/5, 447/2, 448/2, 451 
6. Schválení souboru nového dopravního značení v obci pro rok 2025 
7. Různé (připomínky, návrhy a podněty občanů aj.) 
 

Jiné návrhy nebo připomínky: Zastupitel Michal Klásek podal návrh na zařazení dalšího bodu na 

program zasedání ve znění „Předložení a projednání zápisu z jednání kontrolního a finančního 

výboru obce Vonoklasy, včetně jejich doporučení“. 

 

Hlasování: Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

 



Usnesení: Při hlasování byl všemi hlasy přítomných zastupitelů přijat přednesený program 

zasedání ve znění: 

 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva 

2. Kontrola plnění bodů z předchozího zasedání 

3. Schválení výběru dodavatele projektové dokumentace pro stavební povolení pro akci  

 „Rekonstrukce silážního žlabu“ 

4. Schválení výběru dodavatele stavby VO V Kamení 

5. Schválení smlouvy o věcném břemenu pro ČEZ na poz. č. 445/5, 447/2, 448/2, 451 

6. Schválení souboru nového dopravního značení v obci pro rok 2025 

7. Předložení a projednání zápisu z jednání kontrolního a finančního výboru obce 

Vonoklasy, včetně jejich doporučení 

8. Různé (připomínky, návrhy a podněty občanů aj.) 

 

2. Kontrola plnění bodů z předchozího zasedání 
 
Ad. Schválení přijetí dotace a uzavření smlouvy se Středočeským Krajem 

Předsedající uvedl, že smlouva byla konečně Krajem podepsána a peníze dorazily na účet obce, 

562 tis. Kč.  

Ad. Schválení smlouvy se společností Sázíme s.r.o. o provádění výchovného řezu mladých 

stromů. 

Předsedající uvedl, že smlouva byla podepsána a vydaná faktura za výchovný řez stromů pro rok 

2025 byla proplacena. 

Ad.  Schválení Dodatku č. 3 se spol. Hydrogeologická spol. s.r.o. 

Předsedající uvedl, že dodatek byl podepsán a konečná vyúčtovací faktura byla proplacena.  

Ad.  Schválení Dodatku č. 3 s IDSK. 

Předsedající uvedl, že dodatek byl podepsán a platby za dopravu se proplácejí dle 

harmonogramu záloh. 

 

Jiné návrhy nebo připomínky: Zastupitel Michal Klásek měl dotaz ohledně výše faktury a rozsahu 

odvedené práce v sadu firmou Sázíme s.r.o. a jestli je sad prořezán celý. Předsedající odpověděl, 

že přesnou částku z hlavy nezná. Faktura od firmy Sázíme s.r.o. byla na částku cca 30 tisíc, ale že 

bylo fakturováno podle odvedené práce ve výši dle smlouvy 158,-Kč/ks a že sad byl ošetřen celý 

včetně jeřabin u silnice mezi Kapličkou a obcí. Dále proběhla diskuze ohledně výchovného a 

opravného řezu. 

 

Usnesení č.1 : Zastupitelstvo bere na vědomí informaci o plnění jednotlivých bodů 

z předchozího zasedání. 

 

3.  Schválení výběru dodavatele projektové dokumentace pro stavební povolení pro akci  
     „Rekonstrukce silážního žlabu“ 
 

Důvodová zpráva: Obec oslovila 4 projekční kanceláře ohledně nabídky na vypracování 

projektové dokumentace pro stavební povolení akce „Rekonstrukce silážního žlabu“. Všichni 

oslovení obdrželi studii stavebního záměru a provedli obhlídku stavby přímo na místě. Rozsah 



PD byl stanoven na stupeň DSP včetně statického posudky a výpočtu bez GD zaměření a 

inženýringu (zajištění vydání povolení). Do dnešního dne obec obdržela 4 cenové nabídky: 

1) Sater Projekt s.r.o.    317 746,- Kč vč. DPH 

2) Ing. Šteigerová   329 080,- Kč vč. DPH (použije statiku Sater Projekt) 

3) Projekce – Ing. Jiří Zimmel     104 060,- Kč vč. DPH 

4) S+F Karel Parolek   151 855,- Kč vč. DPH (použije statiku Sater Projekt) 

Předsedající navrhl vybrat jako dodavatele PD nabídku s nejnižší cenou tedy Projekce Ing. Jiří 

Zimmel. 

 

Jiné návrhy nebo připomínky: Zastupitel Tomáš Matýsek navrhl, aby bylo hlasováno i o druhé 

nabídce v pořadí. Pokud by první v pořadí zakázku odmítl, bude osloven automaticky druhý 

v pořadí. Tento návrh se setkal s pozitivní reakcí a byl zařazen do hlasování. Zastupitelka Darina 

Dušková poukázala na velký cenový rozdíl jednotlivých nabídek. Z pléna padl návrh od Dušana 

Stejskala, aby se v projektové dokumentaci zmínila i příprava pro budoucí možné připojení 

k elektrické síti. Předsedající na to reagoval sdělením, že se počítá s instalací fotovoltaiky, tedy i 

rozvodů elektriky po areálu a budoucí napojení na veřejnou síť by tedy neměl být problém. Paní 

Květová se dotázala, jak vypadá projekt, který řešíme a požádala o náhled. Zastupitelka Veronika 

Zirklová informovala, že se jedná o technickou stavbu pro parkování veškeré techniky a zázemí 

zaměstnanců. Pan Stružinský podotkl, že není vždy výhodné vybírat nejlevnější nabídku. Paní 

Květová doplnila, že projekt silážního žlabu již viděla někdy v době úřadování starosty P. 

Jirkovského a dotázala se, zda z jeho projektu vycházíme. Předsedající odpověděl, že ne, že se 

vychází z nového zadání. 

 

Hlasování: Pro 8, proti 0, zdržel se 0. (na hlasování byl již přítomen zastupitel Tomáš Matýsek) 

 

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje dodavatele projektové dokumentace  pro akci 

„Rekonstrukce silážního žlabu“ firmu Projekt – Ing. Jiří Zimmel s nejnižší nabídkou ve výši  

104 060,- Kč vč. DPH. Zastupitelstvo dále schvaluje i případný výběr dalších nabídek dle 

schváleného pořadí v případě, že vybraný uchazeč od zakázky odstoupí. Zastupitelstvo 

pověřuje starostu provést veškeré právní úkony v rámci  této věci. 

 

4.     Schválení výběru dodavatele stavby VO V Kamení 
 
Důvodová zpráva: V rámci rekonstrukce sítí a demontáži stávajících sloupů ČEZ v ulic V kamení 

je třeba provést stavbu nového veřejného osvětlení v této ulici. Obec rozeslala projekt na VO 

V Kamení třem firmám s žádostí o cenovou nabídku. Pro potřeby vyrovnanosti nabídek všechny 

firmy odevzdaly nabídky dle jednotného výkazu výměr: 

1) E-Bau s.r.o.    172 580,- vč. DPH 

2) Equans Service a.s.   183 580,- vč. DPH 

3) Elektro Majer   146 611,- vč. DPH 

Předsedající navrhl vybrat jako dodavatele VO V Kamení nabídku s nejnižší cenou tedy Elektro 

Majer. 

 

Jiné návrhy nebo připomínky: Zastupitel Michal Klásek se zeptal předsedajícího, jak přišel na 

firmu Equans Service a.s., která jakožto zapsaná akciová společnost hospodaří s ročním obratem 



cca 1,5 miliardy korun, a zda je pro naše potřeby vhodným dodavatelem k oslovení. Předsedající 

odpověděl, že firma je dodavatelem prací pro ČEZ a nabízí mimo jiné i stavby VO. Předsedající 

také uvedl, že firma E-Bau s.r.o., která nabídku podat nechtěla ji nakonec podala. 

 

Hlasování: Pro 8, proti 0, zdržel se 0.  

 

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce schvaluje dodavatele pro akci „Veřejné osvětlení v ulici  

V Kamení“ firmu Elektro Majer s nejnižší nabídkou ve výši 146 611,- Kč vč. DPH. Zastupitelstvo 

pověřuje starostu provést veškeré právní úkony v rámci  této věci. 

 

5.     Schválení smlouvy o věcném břemenu pro ČEZ na poz. č. 445/5, 447/2, 448/2, 451 
 

Důvodová zpráva: Jedná se o stavbu prodloužení el. sítě ČEZ v ulici Na Lukách pro zasíťování 

pozemku 451 pro připojení ČOV a jiných objektů. Stavba se bude provádět na pozemku ve 

vlastnictví obce.  

 

Jiné návrhy nebo připomínky: Zastupitelé Michal Klásek a Darina Dušková projevili značnou 

nelibost nad tímto bodem. Darina Dušková se ohradila, že žádost o zasíťování ČEZem v těchto 

místech vidí poprvé a hned o ní má hlasovat. Zastupitel Michal Klásek vznesl dotaz na podání 

žádosti o připojení pozemku č.451. Zastupitel Petr Vávra oznámil, že žádost podával on s tím, že 

mu šlo hlavně o přesunutí elektroměru pro ČOV, který je podle něj v současné době umístěn 

nesmyslně daleko. Domníval se, že tuto záležitost zastupitelé již řešili před delší dobou a proto 

nepovažoval za nutné to znovu probírat. Darina Dušková se opakovaně zeptala předsedajícího, 

co přesně se míní připojením jiných objektů, že o žádných objektech nikdy neslyšela. Předsedající 

odpověděl, že jaké to budou objekty neví, diskuzi doplnil Petr Vávra s informací, že se připojí na 

ČEZ například garáže tam, co bývaly dříve plynové nádrže. Michal Klásek též poukázal na fakt, že 

žádost ale není podána na objekt čističky odpadních vod st. 277 k posílení její přípojky, ale na 

pozemek okolní 451, který jí v katastru nemovitostí veden jako trvalý travní porost. Dále uvedl, 

že situační plánek přišel k nahlédnutí v pátek odpoledne před pondělním zasedáním. Dušan 

Stejskal požádal o odpověď, zda se uvažuje s výstavbou garáží také pro traktorovou techniku 

v daném místě ano nebo ne. Následovala vzrušená diskuze, kdy se ukázalo, že i ostatní zastupitelé 

považují za nutné se s touto záležitostí podrobněji seznámit a následně na návrh Veroniky 

Zirklové bylo domluveno, že se věc přesune na klub. Padl návrh předsedajícího, že se všichni při 

hlasování zdrží a rozhodnutí o tomto bodu se přesune na další zasedání zastupitelstva.   

 

Hlasování: Pro 0, proti 0, zdržel se 8.  

 

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo neschvaluje smlouvu o věcném břemenu pro ČEZ na poz. č. 445/5, 

447/2, 448/2, 451, k.ú. Vonoklasy z důvodů nedostatečné informovanosti jednotlivých 

zastupitelů a přesouvá rozhodnutí o tomto bodu na další zasedání zastupitelstva. 

 

6.   Schválení souboru nového dopravního značení v obci pro rok 2025 
 

Důvodová zpráva: Vedením obce byl vypracován soubor dopravního značení pro obec v roce 

2025. Jedná se převážně o osazení zákazu vjezdu vozidel do volné přírody CHKO mimo 



zastavěné území obce. Dále je zde dopravní řešení v ulici Na Vršku a Pod Vrškem a nové 

vytvoření jednosměrné ulice Pod Vrškem. Součástí značení je i bezpečnostní značení při vjezdu 

na náves v centu obce v ulici Černošická a značení vedoucí ke zpomalení v ulici K Dubu. 

 

Jiné návrhy nebo připomínky: Zastupitel Michal Klásek se přihlásil s připomínkou, zdali by nebylo 

vhodné nechat vyjádřit v tomto bodě občany, kterým jsme přislíbili zveřejnění záměru již na 

minulém zasedání, ale ke zveřejnění došlo až v pátek odpoledne před pondělním zasedáním.  Z 

pléna ihned oponoval Jan Mrázek, který předestřel že byl tento bod vícekrát probírán na 

zastupitelstvu, je vyvěšen na webových stránkách obce a že jsme zastupitelská demokracie a tím 

pádem rozhoduje zastupitelstvo, které bylo občany zvoleno a má mandát a zodpovědnost 

rozhodnout. Následně se rozproudila vzrušená diskuze na téma zdali se má obec na vše ptát 

občanů. Během diskuze byla mezi hosty předložena k nahlédnutí dokumentace dopravního 

značení, která byla předmětem hlasování. Jiří Havelka se vyjádřil k současné dopravní situaci 

v ulici Pod Vrškem hlavně v souvislosti s betonovým sloupem zužujícím šířku silnice Pod Vrškem  

a auto navigacemi, které posílají touto ulicí i nákladní auta a velké dodávky včetně velkých 

sanitek, které následně zúženým místem neprojedou a lékař musí k pacientům pěšky. Zastupitel 

Pavel Katolický dohledal na internetu a následně přečetl zprávu, v které se hovořilo o tom, že 

pokud se dopravní řešení v obci řeší správným postupem, tedy přes státní orgány, tak si výsledné 

řešení přeberou jednotliví provozovatelé navigací automaticky. Zastupitel Luboš Novotný se na 

závěr diskuze vyjádřil ke svému budoucímu negativnímu hlasování a sice, že jemu hlavně vadí 

množství zákazových dopravních značek na vjezdech do CHKO. S vnitřním řešením situace v obci 

však souhlasí.  

 

Hlasování: Pro 6, proti 1 (Luboš Novotný), zdržel se 1(Michal Klásek).  

 

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo schvaluje soubor nového dopravního značení v obci pro rok 2025. 

 

7.   Předložení a projednání zápisu z jednání kontrolního a finančního výboru obce Vonoklasy, 
včetně jejich doporučení 
 

Předsedající předal slovo zastupiteli Michalu Kláskovi, aby přečetl důvodovou zprávu jím 

předkládaného bodu schváleného programu zastupitelstva. 

 

Důvodová zpráva: Projednání zápisu z kontrolního a finančního výboru by zastupitelstvo mělo 

provádět pravidelně i podle zákona o obcích. Jelikož jsme obdrželi zápis kontrolního výboru již na 

minulém zasedání zastupitelstva a nikdo se k jeho projednání nehlásil, navrhuji zápisy kontrolního 

a finančního výboru projednat. 

 

Jiné návrhy nebo připomínky: Předsedající upozornil, že zastupitelé zápis z kontrolního výboru 

obdrželi, ale jelikož byly jednotlivé jeho body zamítnuty a zpráva neobsahuje usnesení, tak podle 

něj není o čem jednat. Z pléna se ozval Dušan Stejskal, který tento zápis jako bývalý předseda 

kontrolního výboru vyhotovil, s vyjádřením, že mu šlo hlavně o nápravu záležitostí, které můžou 

být proti zákonu. Předsedající ho vyzval, aby konkretizoval, co je proti zákonu. Dušan Stejskal 

prohlásil, že např. nálezy výborů by měly směřovat k zastupitelům a ne ke starostovi, stanovy a 

jednací řád jsou zastaralé a měly by se aktualizovat. Následovala vzrušená a nepřehledná diskuze, 



po které pronesl pan Stružinský návrh, ať zastupitelstvo zprávy kontrolního a finančního výboru 

vezme jednoduše na vědomí. Paní Květová po přečtení si zápisu kontrolního výboru konstatovala, 

že má pocit, že zápis pana Stejskala byl celý shozen ze stolu, a že i když nebyl členy kontrolního 

výboru odsouhlasen žádný bod formálně, může se zastupitelstvo jimi alespoň inspirovat. Paní 

Květová doporučila, přestože nebyly body kontrolního výboru schválené, aby se zastupitelé přeci 

jen nad některými body zamysleli. Zastupitel Pavel Katolický přečetl veřejně závěrečnou zprávu 

z finančního výboru. Paní Květová se v této souvislosti dotázala, jaké využití se plánuje v prostoru 

klubu nad hospodou, kterého se zpráva finančního výboru týkala. Každý navrhl jiný typ využití. 

Paní Květová chtěla znát velikost prostoru. Předsedající uvedl, že přesnou výměru nezná, ale že 

plocha je asi 60m2. Následovala diskuze o využitelnosti a statické zatížitelnosti prostoru nad 

hospodou. Darina Dušková upozornila, že se má příště předkládat soupis nákladů na takovýto 

projekt jako podklady z fakturování po střediscích a přehledně, předložené podklady zápisu jsou 

velmi nepřehledné. Pan Stružinský vyslovil myšlenku, že si má zastupitelstvo přidat bod 

předložení zpráv kontrolních výborů na každé zasedání zastupitelstva. Na závěr předsedající 

navrhl, aby zastupitelstvo vzalo zprávu z kontrolního výboru a zprávu z finančního výboru včetně 

doporučení na vědomí. 

 

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo bere na vědomí zápis z jednání kontrolního výboru a zápis 

z jednání finančního výboru včetně doporučení. 

 

8.   Různé, připomínky, návrhy a podněty občanů k rozvoji obce. 

 

Úvodního slova se chopil z pléna Miroslav Tenkrát aby se podělil s ostatními se zajímavou 

informací a sice, že náš nový vrt ve vodárně V Želebici dosahuje až na úroveň Berounky. 

Předsedající reagoval, že by tomu tak opravdu bylo, kdyby byla dodržená původně navržená 

hloubka vrtu. Jelikož z technických důvodů je vrt o pár metrů mělčí, tak končí cca 2m nad hladinou 

Berounky. Následně ještě Miroslav Tenkrát pochválil krásu obce, úklid a čistotu a na závěr svého 

proslovu oprášil svůj dlouhodobě prosazovaný nápad na umístění rozhledny, tentokrát mobilní 

balonové. Zastupitel Michal Klásek se zeptal na pokračování stavby ulice V Kamení. Předsedající 

reagoval sdělením, že na již dříve probíraném řešení chodníků a termínu dokončení se nic 

nemění, jen se musí počkat až ČEZ dokončí stavbu, pak nastoupí obec na dodělání chodníků. Slova 

se po té ujala z pléna paní Květová, která poděkovala zastupitelům za pomoc při řešení podoby 

jejich plotu. Na toto téma navázal předsedající s dotazem na paní Květovou, zdali je vůle z jejich 

strany dotáhnout prodej části chodníku obci, kde jsou položené sítě ČEZ a CETIN. Paní Květová 

potvrdila zájem tuto záležitost dořešit a na závěr své řeči ještě poděkovala obecním pracovníkům 

panu Baumrukovi a Šebánkovi za práci na každodenním zkrášlování naší obce. Předsedající se 

s pochvalou přidal a požádal občany o toleranci při kontaktech s obecními pracovníky, kteří se po 

celý den snaží udržovat naší obec čistou a krásnou. Zastupitel Michal Klásek vznesl dotaz na 

možnost využití dešťové vody v nádržích pod sběrným místem U Kapličky pro občany. Zastupitel 

Tomáš Matýsek reagoval, že by asi byl problém pro občany zvedat krycí poklopy jednotlivých 

nádrží a nabírat si vodu. Dešťovou vodu z těchto nádrží by měla využívat především obec. 

Předsedající na toto téma reagoval dotazem na zastupitele Michala Kláska, zdali předloží 

zastupitelům k posouzení technické řešení čerpání z těchto nádrží, o kterém již hovořil na klubu. 

Zastupitel Michal Klásek prohlásil, že při stavbě komunikací U Kapličky konzultoval s firmou PORR 

na kontrolním dni chráničkovou přípravu. Ale další detaily se neprobíraly. 



Další náměty ani připomínky již nezazněly a tak předsedající ukončil zasedání zastupitelstva.  

 

 

 

 

 

Zapisovatel: 

 

Petr Vávra  ………………………………………………………… 

 

Ověřovatelé: 

 

Darina Dušková ………………………………………………………… 

 

 

Luboš Novotný ………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

USNESENÍ  

Z 21. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VONOKLASY 

konaného dne 26. 5. 2025 

 

 

Usnesení č.1 : Zastupitelstvo bere na vědomí informaci o plnění jednotlivých bodů 

z předchozího zasedání. 

 

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje dodavatele projektové dokumentace  pro akci 

„Rekonstrukce silážního žlabu“ firmu Projekt – Ing. Jiří Zimmel s nejnižší nabídkou ve výši  

104 060,- Kč vč. DPH. Zastupitelstvo dále schvaluje i případný výběr dalších nabídek dle 

schváleného pořadí v případě, že vybraný uchazeč od zakázky odstoupí. Zastupitelstvo 

pověřuje starostu provést veškeré právní úkony v rámci  této věci. 

 

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce schvaluje dodavatele pro akci „Veřejné osvětlení v ulici  

V Kamení“ firmu Elektro Majer s nejnižší nabídkou ve výši 146 611,- Kč vč. DPH. Zastupitelstvo 

pověřuje starostu provést veškeré právní úkony v rámci  této věci. 

 

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo neschvaluje smlouvu o věcném břemenu pro ČEZ na poz. č. 445/5, 

447/2, 448/2, 451, k.ú. Vonoklasy z důvodů nedostatečné informovanosti jednotlivých 

zastupitelů a přesouvá rozhodnutí o tomto bodu na další zasedání zastupitelstva. 

 

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo schvaluje soubor nového dopravního značení v obci pro rok 2025. 

 

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo bere na vědomí zápis z jednání kontrolního výboru a zápis 

z jednání finančního výboru včetně doporučení. 

 

 

 

 

 

Ve Vonoklasech 29. 5. 2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

…………………………………………………                                                                   ……………………………………………….. 

Petr Vávra – místostarosta                                                                                 Tomáš Beneš - starosta 

 


